

“520 我爱荔”“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛重磅来袭 这个夏天,有“荔”更闪耀

五月荔红香正浓,“520 我爱荔”“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛开启火热对决。海选决赛、半决赛、总决赛……七大分赛区的比拼中将有哪些宝藏选手,他们又将如何助“荔”丰收、为“荔”添彩? 敬请期待。

茂名日报社全媒体记者 杨珺珺



资料图:2021 茂名荔枝文化形象大使总决赛盛况。茂名日报社全媒体记者 吴昊 摄

美“荔”在绽放 魅“荔”再远行

“520 我爱荔”“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛由中共茂名市委宣传部、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心和茂名网承办,广东海龙阁饼业有限公司总冠名,同时还得到特别支持单位万福名雅城、电白赛区冠军单位财富天誉、高州赛区冠军单位商汇大厦,以及指定用车茂名公交、私人定制婚礼馆、悦音琴行等的大力支持。赛事将助力擦亮“520 我爱荔”IP,唱响“520 我爱荔”主题,赋予新时代茂名荔枝情感价值、文化内涵。

今年的赛程分为分赛区海选决赛、半决赛、总决赛,分赛区设广州、湛江、茂名(含茂南)、高州、化州、信宜和电白。选拔赛紧跟当前我市的荔枝营销工作,全程贯穿茂名荔枝的产、供、销阶段,推广茂名荔枝量身定制一系列线上线下活动,致力突出本土特色,更好地宣传推广茂名荔枝文化。

在即将举行的第一场海选决赛“霞洞古荔园专场”,选手们将去到电白霞洞古荔园进行别样比拼,意义深远。选手们不仅能参与荔枝采摘、荔枝销售直播,也能体验探园、探馆,对荔枝文化和茂名故事的了解深上加深。

“茂名荔枝话你知”“一颗荔枝的甜蜜之旅”“我在中国荔都等你”……参赛期间,选手们将结合相关话题,把自己融入到讲好荔枝文化和茂名故事的情景中,通过抖音、微博、微信视频号等平台进行传播,让广大群众更直观认识茂名荔枝,让茂名荔枝产业竞争力和品牌形象进一步提升,让“茂名荔枝”走得更好、更远。

本届大赛最终将诞生10名“茂名荔枝文化形象大使”,其中,包括冠、亚、季军各一名。此外,选拔赛还将设有最佳上镜奖、最佳智慧奖、最佳体态奖、最佳活力奖、最佳才艺奖、最佳亲善奖、最具网络人气奖等单项奖。茂名荔枝将与全国各地的选手们,擦出怎样的精彩火花? 让我们拭目以待。

赛事再搭台 梦想在集结

茂名素有“中国荔乡”之美誉,自然禀赋得天独厚,盛产荔枝以品种多、质量优、产量大而闻名,更因悠久的历史渊源和深厚的荔枝文化底蕴而著称。茂名人民自古热爱荔枝、种植荔枝,因荔枝结亲、因荔枝交友、靠荔枝兴业,积淀了深厚的荔枝文化,也催生了蓬勃的荔枝产业。

荔枝文化形象大使选拔赛,前身为“荔枝小姐大赛”,至今已成功举办7届,一直受到市民高度关注和期待。选拔赛除为茂名选拔高素质荔枝文化形象代言人之外,更重要的是以活动为桥梁,“传播荔枝文

化,展现茂名魅力”。

记者留意到,往届赛事的选手里既有深耕荔枝文化的博士生,也有在国内外舞台上展露光芒的文艺工作者,实力不同凡响。而在今年的赛事里,报名的选手中既有“我为荔枝代言”中国荔枝博览馆讲解员大赛冠军,也有精通声乐和乐器的专业歌者,还有高中在读的逐梦学子,实力不容小觑。他们在青春的赛道上奔跑,彼此有着共同的心愿——将茂名荔枝的甜蜜传到五湖四海。

“嘉豪轩”2021 北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛市区赛区海选决赛明日举行 12 位选手同台炫技传播“好心文化”

茂名晚报讯“嘉豪轩”2021 北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛市区赛区海选决赛,将于5月14日下午3时在茂南区茂南大道钧明城举行。热情的季节,总是承载着轰轰烈烈的故事,瑰姿艳逸的五月,将因12位选手而更精彩。

记者了解到,参加市区赛区海选决赛的12位选手,来自广西及省内汕头、梅州、陆丰、茂名等地,她们将不遗余力地全面展现个人魅力与文化艺术修养,倾力争夺大赛半决赛的“入场券”,成为洗夫人文化的传承者和宣传者。届时,评委将根据选手的整体形象、仪态、气质、口才、才艺等对选手进行考评,评选出优秀选手晋级大赛半决赛。

参赛选手葛珊汝表示,“上届季军选手李思琪,她推荐我参加这次比赛,认为这次比赛会让我有所成长,更加自信”。葛珊汝曾在2019年加入梦想舞蹈团担任助理一职,参演《魅力中国城》第三季启动仪式、北京世界园艺博览会茂名专场,并在2020年参演“红荔飘香”茂名市第三届群众音乐舞蹈花会(舞蹈类)获得金奖。她说:“参加过多次比赛心态发生变化,享受在幕前发光发亮,让人更自信,找到自身价值。”

参赛选手龙映颖在接受采访时表示:“我认为在这个快节奏时代,‘好心文化’可

以帮助年轻人沉淀下来。我感触最深的是,节假日在茂名站遇到不少好心人帮忙搬运行李。这就是参加这次比赛的原因和初心,除了想取得好成绩以外,也想锻炼自己,传承好心文化。”

据悉,为落实落细落小疫情防控措施,在市区赛区海选决赛当天,所有参赛选手、领导嘉宾及工作人员必须经过“戴、绿、测”三个步骤,所有人员全部经过健康筛选才能进入会场。组委会已准备充足的防疫物资和设置临时隔离观察区。若在活动前14天内有与新冠肺炎确诊病例、疑似病例接触史和有境外地区(包括港澳台)、国内中高风险地区旅居史,不能参加本次大赛。所有嘉宾及工作人员必须提前出示健康绿码及近日活动轨迹无异常才能参加活动。

大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局指导,茂名日报社主办,茂名市嘉豪轩食品有限公司总冠名。同时,大赛还得到化州赛区冠军单位绿景国际花城,电白赛区冠军单位恒隆新城,接待酒店阳羚大酒店,指定饮用水甘纯氏放心水,以及茂名市悦音琴行有限公司、茂名钧明城、芭黎婚纱&我爱我家摄影、广东班雅花艺文化有限公司、化州市联信种植专业合作社的大力支持。

(茂名日报社全媒体见习记者 彭文彦)



部分参赛选手照片